
Âûåçäíàÿ îëèìïèàäà ïî ìàòåìàòèêå 10 êëàññ

Ì10.1 Ïóñòü an = 2n + 3n. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ïîäðÿä èäóùèõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâà-
òåëüíîñòè an ìîãóò áûòü ïðîñòûìè ÷èñëàìè?

Ì10.2 Èçâåñòíî, ÷òî èç ÷èñåë a, a + b, a + b2 ìîæíî ñîñòàâèòü àðèôìåòè÷åñêóþ ïðîãðåññèþ.
Íàéäèòå b åñëè èçâåñòíî, ÷òî îíî � íå öåëîå ÷èñëî.

Ì10.3 Ïÿòü äåéñòâèòåëüíûõ ÷èñåë òàêîâû, ÷òî ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ ÷åòûð¼õ èç íèõ áîëüøå 1.
Äîêàæèòå, ÷òî åñëè ïðîèçâåäåíèå âñåõ ïÿòè ÷èñåë ìåíüøå 1, òî îíî ìåíüøå −1.

Ì10.4 Îêðóæíîñòü ω, öåíòð êîòîðîé ñîâïàäàåò ñ öåíòðîì îêðóæíîñòè, îïèñàííîé îêîëî òðå-
óãîëüíèêà ABC, ïðîõîäèò ÷åðåç ñåðåäèíó ñòîðîíû BC, êàñàåòñÿ ñòîðîíû AB, è ïåðåñåêàåò ñòî-
ðîíó AC â òî÷êàõ E è F . Íàéäèòå ðàäèóñ îêðóæíîñòè ω, åñëè èçâåñòíî, ÷òî AE = EF = FC = 2.

Ì10.5 Íà äîñêå 9 × 9 íåêîòîðûå êëåòêè ïîêðàñèëè â îäèí èç äâóõ öâåòîâ. Îêàçàëîñü, ÷òî
åñëè êîðîëü èä¼ò ñ ëþáîé íåçàêðàøåííîé êëåòêè äî ëþáîé äðóãîé íåçàêðàøåííîé êëåòêè,
òî îí îáÿçàòåëüíî ïðîéä¼ò ÷åðåç êëåòêè äâóõ öâåòîâ. (Çà îäèí õîä êîðîëÿ ìîæíî ïîñòàâèòü
íà êëåòêó, èìåþùóþ ñ äàííîé õîòÿ áû îäíó îáùóþ âåðøèíó). Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî
íåçàêðàøåííûõ êëåòîê ìîãëî áûòü íà äîñêå?
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